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Résultats de la vente
du MARDI 31 MARS 2015 à 11h00

Ordre Désignation Adjugé
Un lot de classeurs vides 40.00

1 VALISE N°1{CR}Monnaies romaines{CR}valise comprenant :
{CR}- un plateau de 35 sesterces, état TB{CR}portraits de
Dide Julien, Pertinax, Pupien, Orbiane  etc....{CR}- un
plateau de 48 as état TB{CR}- un plateau de 69 deniers de
la république et de l'empire état TB à TTB{CR}portraits de
Vitellius, Auguste, Jules César etc...{CR}- un plateau de
80 antoniniens (certains avec un revers intéressant) état
TB à TTB {CR}

6 100.00

2 Valise N°2{CR}- un plateau de 35 sesterces état TB{CR}- un
plateau de 35 follis état TB à TTB{CR}- un plateau de
bronzes républicains et monnaies {CR}d'Alexandrie état
TB{CR}- un plateau de 35 monnaies antiques en bronze
diverses (moyens bronzes) état TB{CR}

2 000.00

3 Valise N°3{CR}Monnaies antiques {CR}- un plateau de 28
monnaies des colonies romaines,{CR}Lyon et Nimes, état TB à
TTB{CR}- un plateau de 35 monnaies gauloises (deniers,
potins et bronzes divers){CR}état TB à TBB{CR}- un plateau
de 48 monnaies antiques (divers bronzes) état  TB à
TTB{CR}- un plateau de 80 monnaies antiques petits modules
bronzes état TB{CR}

2 500.00

4 Valise N°4{CR}Monnaies antiques {CR} - un plateau de 35
grands et moyens bronzes d'Alexandrie, état TB à TTB {CR} -
un plateau de 35 moyens et petits bronzes des colonies
romaines et byzantines, état TB{CR} - un plateau de 20
monnaies byzantines (moyens bronzes), état TB à TTB{CR} -
un plateau de 35 grands et moyens bronzes byzantins, état
TB{CR}

1 350.00

5 Valise N°5{CR}Monnaies étrangères{CR} - 4 plateaux de 114
monnaies de divers pays (cuivre et argent, tous modules)

1 700.00

6 Valise N°6{CR}Monnaies étrangères {CR} - 4 plateaux de 166
monnaies de divers pays (cuivre et argent, tous
modules){CR}état TB à TTB{CR}

1 100.00

7 Valise N°7{CR}Jetons{CR} - 4 plateaux de jetons anciens,
principalement français (cuivre, laiton divers
modules){CR}état TB à TTB{CR}

550.00

8 Valise N°8{CR}Jetons{CR} - 4 plateaux de 140 médailles et
jetons anciens, français et étrangers (laiton, cuivre et
argent, divers modules){CR}état TB à TTB{CR}

700.00

10 Valise N°10{CR}Monnaies françaises{CR} - 4 plateaux de 179 3 100.00



monnaies féodales et royales (argent et cuivre, divers
modules){CR}état TB à TTB{CR}

11 Valise N°11{CR}Monnaies étrangères{CR} - 4 plateaux de 166
monnaies étrangères, toutes époques (argent et cuivre,
divers modules){CR}état TB à TTB{CR}

2 000.00

12 Valise N°12{CR}Monnaies étrangères{CR} - 4 plateaux de 243
monnaies étrangères, toutes époques (argent et cuivre,
divers modules){CR}état TB à TTB{CR}

1 250.00

13 Valise N°13{CR}Monnaies françaises{CR} - 4 plateaux de 151
monnaies féodales et royales (argent et cuivre, divers
modules){CR}état TB à TTB{CR}

2 950.00

14 Valise N°14{CR}Monnaies antiques{CR} - 4 plateaux de 230
monnaies antiques, principalement romaines (argent et
bronze, divers modules){CR}état TB à TTB{CR}

2 100.00

15 Valise N°15{CR}Monnaies étrangères{CR} - 3 plateaux de 105
monnaies et médailles papales (argent et cuivre, divers
modules){CR}état TB à TTB{CR}

7 100.00

16 Valise N°16{CR}Monnaies étrangères{CR} - 3 plateaux de 75
monnaies et médailles papales (argent, cuivre, étain,
divers modules){CR}état TB à TTB{CR}

1 800.00

17 Valise N°17{CR}Monnaies étrangères{CR} - 4 plateaux de 151
monnaies étrangères, toutes époques (argent et cuivre,
divers modules){CR}état TB à TTB{CR}

1 300.00

18 Valise N°18{CR}Médailles{CR} - 4 plateaux de 126 médailles
anciennes, toutes époques (argent, cuivre et bronze, divers
modules){CR}état TB à TTB{CR}

700.00

19 Valise N°19{CR}Médailles{CR} - 4 plateaux de 90 médailles
anciennes (argent, cuivre et bronze, divers
modules){CR}état TB à TTB{CR}

850.00

20 Valise N°20{CR}Médailles{CR} - 4 plateaux de 103 médailles
anciennes (argent, cuivre et bronze, divers
modules){CR}état TB à TTB{CR}

850.00

21 Valise N°21{CR}Médailles{CR} - 4 plateaux de 121 médailles
anciennes (argent, cuivre et bronze, divers
modules){CR}état TB à TTB{CR}

850.00

22 Valise N°22{CR}Monnaies françaises{CR} - 4 plateaux de 150
monnaies françaises (argent, cuivre et bronze, divers
modules){CR}dont une rare pièce de un décime 1814, frappe
incuse.{CR}état TB à TTB.{CR}

3 000.00

23 PLATEAU 1 - Plateau de 35 monnaies antiques principalement
sassanides en argent.{CR}Monnaies chinoises de
porcelaine.{CR}{CR}Etat TB - TTB{CR}

400.00

25 PLATEAU 3 -Plateau de 20 monnaies étrangères anciennes (
argent et bronze, grands modules ){CR}Etat TB - TTB{CR}

300.00

26 PLATEAU 4 - Plateau de 35 monnaies étrangères et des
colonies françaises  ( argent et bronze, divers modules
){CR}Etat TB - TTB{CR}

180.00

27 PLATEAU 5 - Lot de 3 plateaux de monnaies étrangères et
françaises  ( divers métaux, divers modules ){CR}Etat TB -
TTB{CR}

250.00

28 Lot de 90 monnaies antiques en bronze,{CR}petits
modules.{CR}état B - TB{CR}

350.00

29 Lot de diverses monnaies en argent françaises et
étrangère.{CR}Poids 700 g{CR}

280.00

30 Lot de 7 classeurs de monnaies diverses, françaises{CR}et
étrangères. et un bocal de monnaie en vrac{CR}

380.00

32 2 pièces d' or, 20 F Louis XVIII, 1814 A{CR}et 5 roubles
Alexandre III, 1893   Etat TB - TTB{CR}

520.00

33 François I er ( 1494 - 1547 ){CR}Ecu d'or au soleil, non
daté .{CR} Etat TB - TTB{CR}

350.00



34 Charles IX  ( 1560 - 1574 ){CR}Ecu d'or au soleil, daté
1564.{CR}Atelier de Limoges.{CR}Etat TB - TTB{CR}

500.00

35 Ferdinand et Isabelle d'Espagne (1476 - 1516){CR}Double
exellente d'or{CR}Etat TB - TTB{CR}(traces de monture)

700.00

36 Lot de 10 pièces en or (5 de 20 francs, 2 de 10 francs, 1
de 5 francs, 1 austro Hongrois et grecque){CR}L'on y joint
une pièce romaine.

1 390.00

37 Ensemble de pièces de monnaie soit 151 écus en argent au
module de 5 francs France et Union Latine

2 200.00

38 Lot de pièces en argent divers titres 2,3 kg{CR}(lot 2 Bis) 850.00
39 Lot de pièces française, révolution à la 3e République en

argent et cuivre dont de 2 F chambre de commerce 1927 (état
très bien)

900.00

40 Pièces en argent Turin 10 francs et 20 francs{CR}1514
g{CR}(1)

400.00

41 Pièces en argent 5 Francs Semeuse{CR}1640 g{CR}(2) 550.00
42 Pièces en argent 10 francs et 50 francs Hercule{CR}1368

g{CR}(3)
550.00

43 Lot  de pièces et médailles en argent, divers titres France
et étranger XIXe et XXe siècle{CR}1218 g{CR}(4)

450.00

44 Petit lot de billets France et étrangers Ba TTB {CR}(lot 4) 800.00
45 Lot de 46 monnaies de la période antique au XIXe siècle,

cuivres, bronze et argent{CR}(5)
280.00

46 Carton comprenant divers lots de monnaies modernes France
et étranger ainsi que 6 coffrets de la monnaie de Paris de
1970 - 72 - 73 - 75  et 77{CR}(6)

240.00

47 Un lot de pièces argent et métal argenté dont deux pièces
de dix fr argent,deux de cinq 1875 , une de 100 ,le reste
des petites

60.00

48 12 plaquettes comémoration du Vatican présentant des euros
(3 petites et 9 grandes)

480.00

50 Un sac de soirée et une aumonière en métal argenté, {CR}1
saupoudreuse en métal argenté,{CR}4 ronds de serviette en
métal,{CR}3 coquetiers en argent, {CR}couvert de service à
poisson en métal argenté et argent fourré et un
autre{CR}oeuf nacre (pour chapelet),{CR}Lot de petites
cuillers dont  argent,{CR}rond de serviette en métal,
verseuse en métal argenté, {CR}petit plateau en métal style
Louis XVI, {CR}4 + 2 dessous de carafe en métal
argenté,{CR}ménagère 1930{CR}et divers

150.00

51 Croix auvergnate en or 5 g 180.00
52 12 pièces de 2 francs en argent, {CR}69 pièces de 1 francs

en argent, {CR}25 pièces de 50 centimes en argent,{CR}6
pièces de 10 francs, {CR}2 pièces de 50 francs,{CR}4 pièces
de 5 francs,{CR}10 pièces de 10 francs en argent et métal
années 30 et 4 petites autres pièces{CR}environ{CR}et
divers

250.00

53 Tastevin en argent uni à anse de serpent XIXe siècle, gravé
Duton, 98 g

80.00


